
800
GODINA

od prvog spomena
na Donji Vidovec

Vidovski
listek LIPANJ 2026.

List je besplatan. 



800

800
GODINA

od prvog spomena
na Donji Vidovec

Općina Donji Vidovec

Rade Končara 9
40327 Donji Vidovec

+385 (0)40/615-105
opc.dvidovec@gmail.com
www.donjividovec.hr

IMPRESSUM
2026.

Nakladnik: 
Općina Donji Vidovec

Za nakladnika:
Bojana Petrić, bacc.inf.

Urednici: 
Općina Donji Vidovec, 
NK Vidovčan, 
DVD Donji Vidovec, 
MNK Vidovski zlatari, 
Podružnica umirovljenika, 
KUD Donji Vidovec, 
LD Patka, SRD Mrena, 
STK Donji Vidovec, 
Crveni Križ Donji Vidovec
Oblikovanje: trinatri.com
Fotogra�je:  Arhiva Općine
Tisak: Grafked
Naklada: 500 primjeraka

List je besplatan.



Donji
Vidovec

UVODNA RIJEČ
NAČELNICE

Načelnica Općine Donji Vidovec
Bojana Petrić, bacc.inf.

pred Vama je izdanje našeg „Vidovskog listeka“ povodom 
800 godina prvog pisanog spomena Donjeg Vidovca, 
časopisa koji bilježi život naše općine, naše zajedništvo, 
trud i uspjehe svih ljudi koji svojim radom, idejama i 
zalaganjem čine Donji Vidovec boljim mjestom za život.
Razdoblje od lipnja 2025. godine do danas obilježili su 
brojni važni projekti, ulaganja i aktivnosti kojima 
nastavljamo razvijati našu općinu i stvarati kvalitetnije 
uvjete za sve generacije. Nakon lokalnih izbora i 
konstituiranja novog saziva Općinskog vijeća u lipnju 2025. 
godine, nastavili smo odgovorno i predano raditi na 
realizaciji zacrtanih ciljeva.

Posebno smo ponosni na projekte vezane uz predškolski 
odgoj i ulaganje u naše najmlađe. U sklopu projekta 
„Opremanje i uređenje dječjeg vrtića u Donjem Vidovcu“ 
osigurana su bespovratna sredstva Ministarstva 
demografije i useljeništva, a tijekom godine realizirana je i 
nabava didaktičke, motoričke i senzomotoričke opreme, 
igrala i rekvizita za novi dječji vrtić. Time smo napravili 
važan korak prema stvaranju suvremenog i sigurnog 
prostora za odrastanje naše djece.

Kao načelnica, ali i kao mještanka Donjeg Vidovca, izrazito 
sam ponosna što smo uspjeli završiti izgradnju dugo 
iščekivanog dječjeg vrtića. Dana 24. lipnja održat ćemo 
završnu svečanost povodom završetka ovog značajnog 
projekta za našu zajednicu. Ovom prilikom želim iskreno 
zahvaliti djelatnicima Općine, pročelnici Jeleni Šebalj i 
administrativnom tajniku Damiru Lukša, na predanom 
radu i velikom angažmanu tijekom provedbe projekta. 
Zahvaljujem i svim Ministarstvima koja su svojim 
sufinanciranjem i podrškom pomogla njegovu uspješnu 
realizaciju.

Uz ulaganja u vrtić, nastavili smo provoditi i brojne druge 
razvojne projekte. U proračunskim planovima istaknuti su 
projekti izgradnje i rekonstrukcije novoizgrađenog dječjeg 
vrtića, obnova mrtvačnice te fasade i krovišta na zgradi 
Pošte i slastičarnice. Također sudjelujemo u 
međunarodnim i prekograničnim projektima poput 
„Zlatarske avanture“, „Mystical Danube“, „Heritage II“ i 
drugih programa usmjerenih na očuvanje tradicije, 
kulturne baštine i razvoj turizma našega kraja.

Posebnu pažnju posvećujemo i socijalnoj osjetljivosti te 
podršci našim mještanima svih generacija. Tako je Općina 
Donji Vidovec povodom božićnih blagdana dodijelila 
prigodne bonove umirovljenicima čija mjesečna 
mirovinska primanja ne prelaze 400 eura, kao i svim 
mještanima starijima od 80 godina. Nastavili smo i s 
brigom o našim učenicima pa početkom svake školske 
godine svim učenicima osnovnih škola osiguravamo 
financijska sredstva za nabavu školskog materijala. Od ove 
godine uvodimo i program stipendiranja studenata, čime 
želimo dodatno potaknuti obrazovanje i ulaganje u znanje 
mladih. Također, tradicionalno nagrađujemo najuspješnije 
osnovnoškolce, srednjoškolce i studente za njihove odlične 
rezultate i postignuća, jer vjerujemo da su znanje, trud i 
izvrsnost temelj razvoja naše zajednice. Uz pomoć 
Međimurske županije energetski smo obnovili našu 
područnu školu i krovište.

Veliku pažnju posvetili smo i unapređenju komunalne 
infrastrukture, prometne sigurnosti te obnovi i uređenju 
javnih objekata. Završena je obnova poslovne zgrade u 
centru Donjeg Vidovca, završeni su radovi i projekti vezani 
uz vatrogasni dom te izrada prometnog elaborata za 
postavljanje dodatne vertikalne signalizacije na području 
općine.

No najveća vrijednost naše općine nisu samo projekti i 
brojke, već ljudi – naše udruge, vatrogasci, 
kulturno-umjetničko društvo, zlatari, sportaši, ribolovci, 
lovci, umirovljenici, vrijedni pojedinci i svi oni koji svojim 
radom i zajedništvom čuvaju tradiciju i obogaćuju 
društveni život Donjeg Vidovca. Tijekom proteklog 
razdoblja održane su brojne manifestacije, kulturna i 
sportska događanja koja su još jednom pokazala koliko je 
snažan duh naše zajednice.

Zahvaljujem svima koji svojim trudom, prijedlozima i 
suradnjom doprinose razvoju naše općine. Pred nama su 
novi izazovi, ali i nove prilike koje ćemo, vjerujem, zajedno 
uspješno ostvariti.

Uz želju da i dalje gradimo Donji Vidovec kao mjesto 
ugodnog života, zajedništva i napretka, srdačno Vas 
pozdravljam i čestitam Dane Općine Donji Vidovec te 800 
godina prvog pisanog spomena mjesta.

Poštovane
mještanke i mještani 
Općine Donji Vidovec,
dragi čitatelji 
Vidovskog listeka,
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2024.

Krajem 2024. godine uspješno su završeni 
radovi na nadogradnji i cjelovitoj vanjskoj 
obnovi Vatrogasnog doma DVD-a Donji 
Vidovec, čime su vatrogascima osigurani 
kvalitetniji uvjeti za rad, djelovanje i 
okupljanje. Projekt, realiziran kroz dvije faze 
tijekom proteklog razdoblja, predstavlja 
značajnu investiciju u sigurnost i razvoj 
lokalne zajednice.

Prva faza obuhvatila je izgradnju novog 
vatrogasnog spremišta uz postojeći dom, 
ukupne vrijednosti 28.431,19 eura s 
PDV-om. Projekt je djelomično sufinanciran 
sredstvima LAG-a Mura-Drava u iznosu od 
15.936,75 eura, dok je radove izvela tvrtka 
JAH.

Druga faza odnosila se na potpunu obnovu 
Vatrogasnog doma, a vrijednost izvedenih 
radova iznosila je 58.450,75 eura s PDV-om. 
Radove je izvela tvrtka Krov-commerce, dok 
je Općina Donji Vidovec za realizaciju 
projekta ostvarila sufinanciranje 
Ministarstva prostornoga uređenja, 
graditeljstva i državne imovine u iznosu od 
26.600 eura.

U sklopu obnove izvedeni su brojni zahvati: 
postavljena su nova rolo-podizna vrata na 
garažnim ulazima, zamijenjeno je krovište, 
ugrađeni novi vapneni oluci i odvodne cijevi 
te izvedeni opšavi atike. Objekt je dobio 
novu fasadu, obnovljeno je vanjsko stubište 
zamjenom keramičkih pločica, a uređeni su i 
sanitarni prostori.

Obilježavanju završetka radova prisustvovali 
su predstavnici DVD-a Donji Vidovec, 
zapovjednik David Šarkanj i tadašnji 
dopredsjednik Filip Petrić, koji su istaknuli 
važnost ulaganja u jedno od najstarijih 
vatrogasnih društava u Međimurju.

– Izuzetno smo zadovoljni što su započela 
ozbiljnija ulaganja u naš DVD. 2024.  godine 
obilježili smo 140 godina djelovanja društva, 
a posebno nas veseli što imamo aktivnu 
sekciju pomlatka i mladeži koju vode Mislav 
Miser, Dorotea Kranjec i Leon Cenko – 
istaknuli su predstavnici DVD-a.

Dodali su kako su vatrogasci prethodnih 
godina vlastitim angažmanom sanirali 
temelje objekta kako bi spriječili daljnje 
propadanje zgrade, dok je novim 
spremištem napokon osiguran potreban 
prostor za vatrogasno vozilo.

Vatrogasni dom u Donjem Vidovcu 
obnovljen i proširen: ulaganje u 
sigurnost i budućnost zajednice

DVD Vatrogasni dom prije obnove

DVD Vatrogasni dom nakon obnove
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2025.

Dana 30. travnja 2025. godine svečanom sjednicom Županijske skupštine obilježen je 
Dan Međimurske županije.

Međimurska županija zahvalila je zaslužnim ljudima i udrugama koje su lice našega 
zavičaja činili boljim, nesvjesno doprinoseći svojim profesionalnim angažmanom te 
darujući svoja znanja, umijeća i razvijajući ideje.

Na prijedlog općinske načelnice Bojane Petrić, Povelja Međimurske županije 
dodijeljena je i Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Donji Vidovec za nesebičan 
doprinos sigurnosti ljudi i zaštiti njihove imovine tijekom impresivnih 140 godina 
djelovanja.

Ono što posebno ističe ovo društvo jest predanost najmlađim članovima. Kroz različite 
edukativne aktivnosti, radionice i sudjelovanje na natjecanjima članovi društva ne 
samo da prenose tehničke vještine, već i odgajaju djecu u duhu požrtvovnosti, 
solidarnosti i zajedničkog rada.

Čestitke svim članicama i članovima Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donji Vidovec 
na osvojenom priznanju za njihov rad i trud.

TRAVANJ 2025.

Povelja Međimurske županije 
dodjeljena DVD-u Donji Vidovec

U ponedjeljak, 2. lipnja 2025. godine, održana je konstituirajuća 
sjednica Općinskog vijeća Općine Donji Vidovec, nakon provedenih 
lokalnih izbora održanih 18. svibnja 2025. godine. Na sjednici su 
službeno prisegnuli novoizabrani vijećnici, kao i općinska načelnica 
Bojana Petrić. Sjednicu je sazvala i otvorila pročelnica Jedinstvenog 
upravnog odjela Jelena Šebalj.

Novi saziv Općinskog vijeća čini devet vijećnika izabranih s 
kandidacijskih lista:   (NPS):  Nikola Matulin, Dorotea Kranjec, 
Valentina Lukša, Franjo Šestak i Mario Hozjak,  HSLS i MDS:  Željko 
Dolenec, Josip Jambrešić i Robert Nestić,  HDZ:  Vladimir Kučan.

Za predsjednicu Općinskog vijeća jednoglasno je izabrana Dorotea 
Kranjec

LIPANJ 2025.

Konstituirajuća
sjednica

Općinskog vijeća
Općine Donji Vidovec
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Mještani Donjeg Vidovca, svoj dan obilježavaju uz blagdan 
zaštitnika mjesta svetog Vida. U srijedu, 11. lipnja održana je 
prva svečana sjednica novog općinskog Općinskog vijeća, 
nakon nedavno provedenih lokalnih izbora.

Na samom početku sjednice obratila se  predsjednica vijeća  
Dorotea Kranjec, zaželjevši svima dobrodošlicu, te istaknula 
važnost zajedništva i predanosti svih vijećnika u radu za 
dobrobit mještana  „Naša općina, iako mala po veličini, velika 
je po zajedništvu, upornosti i predanom radu. Suradnja 
vijećnika, bez obzira na političke razlike, ključna je za stvaranje 
sigurnog i prosperitetnog Donjeg Vidovca“,  poručila je te sve 
vijećnike pozvala na odgovoran, konstruktivan i otvoren 
dijalog u donošenju odluka koje oblikuju budućnost Općine.

U nastavku sjednice, načelnica općine  Bojana Petrić  
osvrnula se na najvažnije projekte i planove Općine:  "U 
protekloj godini realizirali smo brojne projekte – od izgradnje 
optičke mreže, dovršetka vrtića i uređenja Vatrogasnog doma, 
do energetske obnove škole. Pred nama su novi izazovi i 
investicije, a zahvaljujući EU i uz podršku Međimurske 
županije nastavljamo s razvojem naše općine. Posebnu pažnju 
posvećujemo djeci, starijima, mladima i udrugama – jer 
vjerujemo u zajednicu u kojoj se svi osjećaju uključeno i 
vrijedno,“  kazala je načelnica te se osvrnula i na planove za 
naredno razdoblje – obnovu poslovne zgrade u centru mjesta, 
dovršetak opremanja vrtića te unutarnje uređenje 
Vatrogasnog doma. Također, u tijeku je i čekanje rezultata 
natječaja za obnovu mrtvačnice na mjesnom groblju.  
"Upravljati Općinom znači služiti. Služba traži odgovornost i 
donošenje odluka koje će oblikovati budućnost našeg mjesta",  
zaključila je načelnica.

U ime gostiju, nazočnima se obratila načelnica Općine Sveta 
Marija  Đurđica Slamek,  uputivši čestitke na vidljivom 
napretku Donjeg Vidovca, uspješno realiziranim projektima i 
sveukupnom razvoju općine.

Čestitke je uputio i župan Međimurske županije  Matija 
Posavec,  koji je istaknuo zadovoljstvo postignutim općine i 
čestitao načelnici Bojani Petrić na uspjehu na nedavnim 
izborima u novom mandatu.  "Čestitam vam na svim 
investicijama koje su započete, onima koje su u tijeku te na 
onima koje će uskoro biti završene. Čestitam vam i na stvarno 
specifičnom i hvale vrijednom modelu očuvanja naše tradicije 
i kulturne baštine. Vaše kulturno-umjetničko društvo u kojem 
sudjeluju i najmlađi i najstariji, broji čak 120 aktivnih članova u 
općini koja ima nešto više od tisuću stanovnika – što znači da 
se bavi gotovo 10 % ukupnog stanovništva 
kulturno-umjetničkim amaterizmom Malo je takvih primjera, 
ne samo u Međimurju, nego i u cijeloj Hrvatskoj",  naglasio je 
župan, pritom istaknuvši kako se uskoro očekuje završetak 
energetske obnove područne škole u Donjem Vidovcu te 

LIPANJ 2025.

Svečana sjednica 
Općinskog vijeća 
Općine Donji Vidovec 
povodom Dana Općine 
– Vidovo

izrazio spremnost Međimurske županije da i dalje prati 
razvojne projekte Općine, poput opremanja dječjeg vrtića, 
uspostave Interpretacijskog centra te obnove ceste prema 
kanalu, koja je nedavno prenesena u nadležnost Županijske 
uprave za ceste.  „Podržat ćemo sve inicijative koje dolaze iz 
ove vrijedne općine",  poručio je župan Posavec.

Svečana sjednica bila je i prilika za odavanje priznanja 
pojedincima i udrugama koji svojim radom doprinose razvoju 
i kvaliteti života u Donjem Vidovcu. U znak zahvalnosti i 
poštovanja, dodijeljene su zahvalnice Općine Donji Vidovec, a 
zahvalnice su primili:  Dobrovoljno vatrogasno društvo 
Donji Vidovec  povodom 140 godina predanog djelovanja, 
zaštite i sigurnosti zajednice,   Ana Nestić  za dugogodišnji 
nesebični volonterski rad, održavanje javnih površina i 
doprinos očuvanju ljepote mjesta,  Alojz Kuzmić  za očuvanje 
tradicije i organizaciju manifestacije  „Ljukačevo f Kalanici“ ,  
kojom se njeguje lokalna. kulturna baština i zajedništvo te  
Športsko-ribolovno društvo „Mrena“ Donji Vidovec  
povodom 50. obljetnice postojanja, za očuvanje prirode, 
edukaciju mladih i razvoj društvenog života u zajednici.

Sjednici su prisustvovali predsjednik Skupštine Međimurske 
županije  Dragutin Glavina, s   potpredsjednikom  Josipom 
Grivcem,  saborska zastupnica  Boška Ban,  načelnica općine 
Sveta Marija  Đurđica Slamek , Donjeg Kraljevca  Miljenko 
Horvat , Kotoribe  Dario Friščić , Male Subotice  Valentino 
Škvorc,  Donje Dubrave  Damir Vidović,  ravnateljica škole  
Mirjana Ribić  te brojni gosti i mještani.
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Međunarodna smotra folklora „Vionica 2025.“ održana je od 10. do 
13. srpnja u Vionici, u općini Čitluk, okupivši brojna 
kulturno-umjetnička društva iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske, 
Sjeverne Makedonije, Srbije, Bugarske i Poljske. Ova tradicionalna 
manifestacija još je jednom potvrdila status jednog od 
najznačajnijih folklornih susreta u regiji, a posebno će ostati 
zapamćena po prvom nastupu Kulturno-umjetničkog društva 
Donji Vidovec.

Predstavnici Međimurja publici su predstavili dio bogate 
međimurske tradicije, pjesama i običaja, a njihov nastup, ispunjen 
energijom, uvježbanošću i emocijama, izazvao je snažan pljesak i 
simpatije brojnih posjetitelja. Nastup KUD-a Donji Vidovec bio je 
ujedno i vrijedna promocija kulturne baštine Međimurja na 
međunarodnoj pozornici.

Podršku međimurskim predstavnicima svojim su dolaskom pružili 
međimurski župan Matija Posavec i načelnica Općine Donji 
Vidovec Bojana Petrić. Istaknuli su važnost očuvanja tradicije te 
predstavljanja međimurske kulturne baštine izvan granica 
županije i Hrvatske, naglasivši kako upravo ovakvi događaji 
doprinose povezivanju ljudi i kultura.

Suradnja Međimurja i Čitluka nije ostala samo na festivalskom 
nastupu. U ponedjeljak, 14. srpnja, u prostorijama Općine Čitluk 
održan je službeni prijem na kojem su sudjelovali župan Matija 
Posavec, načelnica Bojana Petrić, načelnik Općine Čitluk Marin 
Radišić te predsjednik Općinskog vijeća Ivica Jerkić.

Tom je prilikom potpisana Povelja o kulturnoj suradnji između 
Općine Donji Vidovec i Općine Čitluk. Dokument su potpisali 
načelnica Donjeg Vidovca Bojana Petrić i načelnik Čitluka Marin 
Radišić, dok je župan Matija Posavec, kao inicijator i supotpisnik, 
dodatno potvrdio važnost ovog partnerstva.

Potpisivanjem povelje postavljeni su temelji trajne suradnje koja 
će doprinijeti jačanju kulturnih, društvenih i prijateljskih odnosa 
dviju sredina, ali i otvoriti prostor za nove projekte i buduća 
zajednička događanja.

SRPANJ 2025.

Međimurska tradicija 
oduševila publiku 
na međunarodnoj 
smotri folklora u Vionici

Dana 25. srpnja 2025. godine u Svetoj Mariji održan je 2. 
susret vatrogasnog podmladka, na kojem je sudjelovalo 
ukupno 11 ekipa mladih vatrogasaca iz različitih DVD-ova.

S ponosom objavljujemo kako je vatrogasni podmladak 
DVD-a Donji Vidovec osvojio prvo mjesto na ovom susretu! 
Ovo je izniman uspjeh za naše najmlađe članove koji su 
svojim trudom, zalaganjem i timskim duhom pokazali koliko 
su spremni i motivirani.

Posebne čestitke upućujemo i njihovoj voditeljici Dorotei 
Kranjec, koja s puno posvećenosti i ljubavi vodi i priprema 
djecu za ovakva natjecanja. Zahvaljujući njezinom predanom 
radu i podršci, najmlađi su vatrogasci postigli izvrstan 
rezultat koji je na ponos cijelom našem društvu.

Hvala svima koji su sudjelovali u organizaciji susreta, kao i 
svim ekipama na fer i prijateljskom natjecanju. Čestitamo 
našim mladim vatrogascima još jednom – neka ovaj uspjeh 
bude poticaj za daljnje učenje, druženje i razvijanje 
vatrogasnog duha! Bravo...

SRPANJ 2025.

DVD Donji Vidovec – 
1. mjesto na 2. susretu 
vatrogasnog podmladka 
u Svetoj Mariji 

7

V
ID

O
V

SK
I LISTEK

O
PĆ

IN
A

 D
O

N
JI V

ID
O

V
EC



800

Dana 01. kolovoza 2025. godine u 
prostorijama Općine Donji Vidovec održano 
je svečano uručenje novčanih nagrada 
učenicima osnovnih i srednjih škola, te 
učenicima za ostvarene iznimne uspjehe u 
školovanju.

OSNOVNA ŠKOLA : Za završenih svih osam 
razreda s odličnim uspjehom u osnovnoj 
školi nagrađen je : Gregor Kuzmić

SREDNJA ŠKOLA: Za prosjek ocjena 5.0 u 
školskoj godini 2024./2025. u 
srednjoškolskom obrazovanju novčanu 
nagradu primila je: Nika Kuzmić

David Lukša nagrađen je za osvojeno 1. 
mjesto na županijskom natjecanju iz 
odbojke, dok je Nika Kuzmić nagrađena i za 
osvojeno 1. mjesto na međužupanijskoj 
Smotri biosigurnosti – biozaštite.

Nagrade su dodijeljene kroz Program 1019 
(Osnovno i srednjoškolsko obrazovanje), 
kojim Općina Donji Vidovec već četiri 
godine sustavno i posvećeno ulaže u 
znanje, obrazovanje i budućnost svoje 
djece i mladih.

Načelnica Bojana Petrić s ponosom je 
čestitala svim nagrađenima i poručila: "Vi 
ste dokaz da se trud isplati. Općina Donji 
Vidovec i dalje će se ulagati u obrazovanje – 
jer ulažući u vas, gradimo čvrste temelje 
budućnosti."

Zgrada Područne škole Donji Vidovec 
odjekivala je radošću učenika i 
zaposlenika na svečanosti održanoj 
28. kolovoza 2025. godine povodom 
završetka velikog projekta energetske 
obnove objekta, vrijednog više od 
405.000 eura.

Područna škola srce je maloga mjesta, 
a njezino uređenje važno je svakom 
stanovniku jer u mnogima budi 
uspomene te predstavlja mjesto 
sretnog i sigurnog odrastanja djece. U 
školske klupe ove će područne škole 8. 
rujna sjesti 54 učenika, među kojima i 
15 prvašića.

Projekt je sufinanciran europskim 
sredstvima putem Nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti, uz snažnu 
potporu Međimurske županije, koja je 
osigurala 61 posto ukupne vrijednosti 
investicije. Paralelno s energetskom 
obnovom uređeno je i krovište, za što 
su Međimurska županija i Općina 
Donji Vidovec zajednički osigurale 
dodatnih 48.000 eura.

Župan Matija Posavec pohvalio je 
angažman svih uključenih u projekt te 
istaknuo: „Imali smo za koga ulagati jer 
ova područna škola ove godine ima 
veći broj prvašića od matične škole u 
Donjoj Dubravi. Ona ima poseban duh 
koji krasi cijelo mjesto i čini nas 
ponosnima. Posebna pohvala Franu 
Poljaku koji je izradio idejno rješenje 
za izgled fasade, ispisavši na njoj 
nesvakidašnju poruku o sretnom 
djetinjstvu.“

Župan je također naglasio da 
Međimurska županija trenutačno ima 
dvadesetak pripremljenih projekata u 
području obrazovanja, spremnih za 
prijavu na natječaje, ukupne 
vrijednosti oko 200 milijuna eura: „Naš 

KOLOVOZ 2025.

Prijem učenika i 
studenata kod 
načelnice 

KOLOVOZ 2025.

Međimurska županija i u 
Područnoj školi Donji Vidovec 
osigurala vrhunske uvjete za 
učenike i zaposlenike

je cilj u sljedeće dvije godine dovesti 
obrazovnu infrastrukturu do razine 
razvijenosti koja će služiti 
generacijama tijekom idućih 50 
godina. U tom ćemo razdoblju u svim 
našim školama stvoriti uvjete za 
jednosmjensku nastavu.“

Ravnateljica matične ustanove, 
Osnovne škole Donja Dubrava, 
Mirjana Ribić, zahvalila je županu i 
stručnim službama Međimurske 
županije na pravovremenoj prijavi 
projekta na natječaj i njegovoj 
uspješnoj provedbi.

„Hvala vam što brinete o potrebama 
naše sredine te na financijskoj potpori 
i izvanprojektnim ulaganjima u školu. 
Zahvaljujem i izvođaču radova, tvrtki 
Project Management, na kvalitetno 
izvedenim radovima, kao i svim 
ostalim tvrtkama koje su sudjelovale u 
projektu“, rekla je ravnateljica Ribić.

Načelnica Općine Donji Vidovec 
Bojana Petrić istaknula je da ovaj 
projekt predstavlja mnogo više od 
građevinskog zahvata: „Zadovoljstvo 
mi je obilježiti završetak projekta koji 
svjedoči o brizi za mještane i 
ulaganjima u kvalitetnije uvjete 
obrazovanja sadašnjih i budućih 
generacija naše djece“, rekla je 
načelnica te zahvalila Županiji i 
ravnateljici škole na angažmanu.

Škola je opremljena suvremenim 
sustavima grijanja i hlađenja te 
fotonaponskom elektranom, a uz 
obnovu toplinske ovojnice vanjskih 
zidova izvedeni su i brojni radovi u 
interijeru. Projektom je obuhvaćeno i 
uređenje parkirališta za bicikle te 
izgradnja rampe koja omogućuje lakši 
pristup osobama smanjene 
pokretljivosti.
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Donji
Vidovec

Dana 24. rujna 2025. godine Područni odjel 
Dječjeg vrtića „Klinčec“ u Donjem Vidovcu 
posjetila je predstavnica poduzeća UNIMER 
d.o.o. iz Čakovca povodom sudjelovanja vrtića 
u ekološkoj akciji „Papir ne smije“.

Tijekom sezone 2024./2025. u ovu 
hvalevrijednu akciju uključilo se čak 6.324 
djece – među kojima 680 polaznika dječjih 
vrtića i 5.644 učenika osnovnih škola.

S ponosom ističemo da je Područni odjel Dječji 
vrtić „Klinčec“ Donji Vidovec proglašen 
najboljim u kategoriji dječjih vrtića!

Predstavnica UNIMER-a Gospođa Ljiljana 
uručila je mališanima simbolične poklone u 
znak zahvale za njihov trud, a Općina Donji 
Vidovec osigurala je i novčanu nagradu u 
iznosu od 450 eura za svoje najuspješnije 
mališane.

Ovim putem posebno pohvaljujemo naše 
vrijedne mališane, njihove roditelje te predale 
odgajateljice, koje su zajedničkim radom 
pokazale da se od najstarijih dobiju može 
razvijati svijest o očuvanju okoliša i 
odgovornom postupanju s otpadom. Općina 
Donji Vidovec i dalje će s ponosom podržavati 
ovakve akcije koje promiču ekologiju, 
zajedništvo i aktivno sudjelovanje u raznim 
akcijama.

RUJAN 2025.

Ekološka akcija „ 
Papir nije smeće” 

Dječja skupina KUD-a Donji Vidovec 
ostvarila je izniman uspjeh na 
nacionalnoj razini osvojivši srebrno 
odličje na 22. Festivalu dječjeg 
folklora Hrvatske, koji je ujedno 
održan i kao Državno natjecanje za 
djecu u dobi od 4 do 10 godina. Ovaj 
veliki rezultat potvrda je predanog 
rada, brojnih proba i ljubavi prema 
folkloru koju najmlađi članovi društva 
njeguju od malih nogu.

Mladi folkloraši svojim su nastupom 
dostojno predstavili Donji Vidovec i 
Međimurje, pokazavši bogatstvo 
tradicije, običaja i kulturne baštine 
svojega kraja. Njihova energija, 
uvježbanost i ponos na pozornici 

LISTOPAD 2025.

Dječja skupina KUD-a Donji 
Vidovec osvojila srebro na 
državnom natjecanju

PROSINAC 2025.

Božićna priredba mališana iz 
PO Donji Vidovec

oduševili su publiku i stručni žiri te im 
donijeli vrijedno srebrno odličje među 
najboljim dječjim folklornim 
skupinama u Hrvatskoj.

Velike zasluge za ovaj uspjeh 
pripadaju i voditeljici Gordani Zvošec, 
koja s puno truda i ljubavi radi s 
najmlađima, kao i predsjedniku 
KUD-a Nikoli Matulinu, čiji neumorni 
angažman doprinosi očuvanju 
folklorne tradicije i radu društva.

Ovaj uspjeh još je jedna potvrda kako 
KUD Donji Vidovec uspješno čuva i 
prenosi međimursku kulturnu baštinu 
na mlađe generacije, promovirajući 
svoj kraj diljem Hrvatske.

Dana 5. 12. 2025. naši najmlađi – 
polaznici Dječjeg vrtića Klinčec, PO 
Donji Vidovec – održali su blagdansku 
priredbu koja je raznježila sve 
prisutne. Pjesmom, plesom i 
osmijesima dokazali su da su tijekom 
cijele godine bili pravi mali anđeli, a 
najbolji dokaz za to bio je poseban 
gost koji ih je posjetio – sveti Nikola! 
Donio je pune vreće darova i još više 
radosti.

Naravno, nisu propustili ni priliku za 
zajedničku fotografiju sa svetim 
Nikolom – uspomenu koja će ih grijati 
cijele godine.

Bravo za naše mališane, njihove 
vrijedne odgojiteljice i našu dragu 
kuharicu, tetu Sanju, koja uvijek brine 
da su trbuščići puni, a raspoloženje još 
bolje!
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Božićni sajam u Donjem Vidovcu, 
održan 7. prosinca 2025. godine kod 
crkve sv. Vid u organizaciji KUD-a Donji 
Vidovec, i ove je godine okupio brojne 
mještane i posjetitelje u pravom 
blagdanskom ozračju. Adventski 
program ispunili su pjesma, druženje, 
bogata gastronomska ponuda i 
sadržaji za najmlađe, čime je još 
jednom potvrđena važnost zajedništva 
i tradicije u ovom međimurskom 
mjestu.

Posjetitelji su mogli uživati u 
raznovrsnim rukotvorinama i 
domaćim delicijama, dok su posebno 
zanimanje izazvale palačinke koje su 
pripremali nogometaši Donjeg 
Vidovca. Velik interes vladao je i za 
fritule te sarme u organizaciji KUD-a 
Donji Vidovec, koje su se tražile 
tijekom cijelog sajma.

Kulturno-zabavni program otvorio je 
Zbor umirovljenika Donjega Vidovca, 
a posebno emotivne trenutke 
priredili su najmlađi sudionici. Djeca 
iz Dječjeg vrtića Fijolica iz Preloga i 
Dječjeg vrtića Klinčec iz Donjeg 
Vidovca izvela su prigodne božićne 
pjesme i plesne nastupe, koje je 
publika nagradila velikim pljeskom. 
Program je nastavljen nastupima 
malih pjevača i izvedbama poznatih 
božićnih pjesama koje su dodatno 
upotpunile blagdansko ozračje.

U utorak, 9. prosinca 2025. u prostorijama 
MNK Vidovski zlatari u Donjem Vidovcu 
održano je tradicionalno Božićno druženje 
načelnice Općine Donji Vidovec Bojana Petrić 
s potrebitima. Uz prigodnu zakusku i kolače, 
načelnica je svima uputila blagdanske 
čestitke, razgovarala s okupljenima te im 
darovala poklon bon u iznosu od 50 eura i 
božićne kolače.

Druženju se pridružila i volonterka i 
humanitarka Katarina Matulin, koja je također 
pripremila poklone i istaknula dugogodišnju 
povezanost s ovom zajednicom.

Načelnica je najavila i posjete onima koji nisu 
mogli doći na druženje, a okupljanje je još 
jednom naglasilo važnost uključivanja, 
zajedništva i međusobne podrške u zajednici.

PROSINAC 2025.

Božićni sajam

PROSINAC 2025.

Božićno druženje

Za djecu su organizirane brojne zabavne aktivnosti 
poput pecanja u bazenu s lopticama, gađanja Grincha 
i fotografiranja u blagdanskom fotokutku. Posebnu 
pažnju privukle su i male žive jaslice u kojima su mali 
glumci uprizorili božićnu priču i oduševili okupljene.

Jedan od najiščekivanijih trenutaka večeri bio je 
dolazak Svetoga Nikole, koji je razveselio najmlađe 
darovima i zajedničkim fotografiranjem. Veliko 
zanimanje izazvala je i bogata tombola u kojoj je svaka 
srećka bila dobitna.
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Donji
Vidovec

2026.

U prosincu 2025. godine završena je obnova poslovne 
zgrade u vlasništvu Općina Donji Vidovec, smještene na Trg 
slobode u Donjem Vidovcu, u kojoj djeluju pošta i 
slastičarnica. Obnovom je središte mjesta dobilo ljepši i 
uređeniji izgled, a mještanima su osigurani veća sigurnost i 
bolja funkcionalnost objekta, osobito zbog dotrajalog 
krovišta koje je prije obnove bilo u lošem stanju.

Uz energetsku obnovu i estetsko uređenje zgrade, 
postavljen je i prilaz za osobe s invaliditetom te novi 
rukohvati, čime je dodatno poboljšana pristupačnost 
objekta.

Radovi su obuhvatili zamjenu krovišta, tesarske, limarske i 
fasaderske radove te zamjenu vanjske aluminijske i PVC 
stolarije. Izvela ih je tvrtka Krov-Commerce d.o.o., a ukupna 
vrijednost projekta iznosila je 51.331,06 eura s PDV-om.

PROSINAC 2025.

Obnovljena poslovna 
zgrada u centru 
Donjeg Vidovca

Stolnoteniski klub Donji Vidovec, koji djeluje od 
2014. godine, i ove je zime uspješno okupio 
zaljubljenike u stolni tenis na amaterskom turniru 
održanom 4. siječnja 2026. godine u Donjem 
Vidovcu.

Na natjecanju je sudjelovalo ukupno 20 igrača, 
raspoređenih u četiri skupine s po pet natjecatelja. 
Tijekom grupne faze i kasnijih završnih mečeva 
gledatelji su imali priliku uživati u nizu zanimljivih i 
neizvjesnih susreta, uz mnogo sportskog duha i 
fair-playa.

Nakon odigranih skupina i završnice, najbolji su bili:
1. mjesto: Goran Hujs
2. mjesto: Patrik Strbad
3. mjesto: Ivan Vidović

Turnir je protekao u izuzetno prijateljskom i 
sportskom ozračju, a sudionici su pokazali zavidnu 
razinu igre i entuzijazma. Ovakva događanja još 
jednom potvrđuju kako stolni tenis ima važno 
mjesto u lokalnoj zajednici te da interes za 
amaterska natjecanja ne jenjava.

SIJEČANJ 2026.

STK Donji Vidovec

Za realizaciju projekta Općina Donji Vidovec osigurala je 30.000 eura 
bespovratnih sredstava iz fondova Europske unije, putem natječaja 
Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u sklopu 
Programa održivog razvoja lokalne zajednice, dok je preostali dio 
financiran iz općinskog proračuna.

Stolnoteniski klub Donji Vidovec, koji djeluje od 
2014. godine, i ove je zime uspješno okupio 
zaljubljenike u stolni tenis na amaterskom turniru 
održanom 4. siječnja 2026. godine u Donjem 
Vidovcu.

Na natjecanju je sudjelovalo ukupno 20 igrača, 
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DVD Vatrogasni dom nakon obnove

Tradicionalni fašnik, održan 14. veljače 2026. 
godine na Valentinovo, okupio je brojne 
mještane svih generacija. Program je započeo 
u 15 sati okupljanjem kod crkve sv. Vid, gdje su 
se formirale šarene i maštovite skupine maski – 
od klasičnih bajkovitih likova do originalnih i 
duhovitih kreacija. Vesela povorka potom je 
prošla mjestom uz smijeh, fotografiranje i 
dobro raspoloženje, a posebnu su pozornost 
ponovno privukla djeca ponosna na svoje 
kostime.

Druženje je nastavljeno kod Doma kulture uz 
glazbu, ples te nezaobilazne krafne i topli čaj. 
Poseban trenutak ovogodišnje manifestacije 
bilo je simbolično predavanje ključeva Općine 
najmlađim maškarama – vrtićarcu i 
osnovnoškolcu – čime je dodatno naglašena 
važnost ulaganja u najmlađe generacije, 
osobito nakon prošlogodišnjeg otvorenja 
novouređene škole te u iščekivanju otvorenja 
vrtića.

Program je završio tradicionalnim spaljivanjem 
fašnika, simboličnog krivca za sve 
prošlogodišnje brige i probleme, uz želju da 
nadolazeće razdoblje donese više radosti, 
zajedništva i uspjeha svim mještanima.

VELJAČA 2026.

Maškare preuzele 
ključeve Donjeg 
Vidovca

U subotu, 14. ožujka 2026. godine, na 
području Općine Donji Vidovec 
uspješno je provedena ekološka akcija 
„Zelena čistka 2026.“, kojom smo se 
ponovno priključili nacionalnoj inicijativi 
za očuvanje okoliša i podizanje svijesti o 
važnosti odgovornog gospodarenja 
otpadom.

OŽUJAK 2026.

Zelena čistka 2026. –  Zajedno 
za čišći Donji Vidovec 

U ožujku 2026. godine Općina Donji 
Vidovec uspješno je provela i završila 
projekt „Održavanje unutarnjih prostora 
zgrade vatrogasnog doma Donji 
Vidovec“, čime su značajno unaprijeđeni 
uvjeti rada i sigurnosti članova 
Dobrovoljno vatrogasno društvo Donji 
Vidovec.

Projektom je obuhvaćena obnova i 
uređenje unutarnjih prostora 
vatrogasnog doma. Izvedeni su 
parketarski, keramičarski, soboslikarski i 
gipsokartonski radovi, elektrotehnički 
radovi te strojarski radovi koji uključuju 
sustav grijanja i hlađenja putem klima 
uređaja, ventilaciju i plinske instalacije. 
Također je proveden stručni nadzor nad 
izvođenjem radova, čime je osigurana 

OŽUJAK 2026.

Završni projekt 
obnove Vatrogasnog doma u 
Donjem Vidovcu

kvaliteta i usklađenost s važećim 
standardima. Radove je izvelo poduzeće 
ĐURKIN d.o.o. iz Čakovca, a ukupna 
vrijednost projekta iznosila je 67.128,43 
EUR. Za realizaciju projekta Općina je 
osigurala 26.500,00 EUR putem natječaja 
Ministarstvo prostornog uređenja, 
graditeljstva i državne imovine – Poziv za 
sufinanciranje projekata JLS za poticanje 
razvoja komunalnog gospodarstva i 
ujednačavanje komunalnog standarda u 
2025. godini, dok je preostali iznos od 
40.628,43 EUR financiran iz proračuna 
Općine. Završetkom projekta osigurani 
su kvalitetniji, funkcionalniji i sigurniji 
prostorni uvjeti za rad vatrogasaca, čime 
Općina Donji Vidovec nastavlja 
kontinuirano ulagati u komunalnu 
infrastrukturu i jačanje lokalnih 
kapaciteta sustava zaštite i spašavanja.

DVD Vatrogasni dom prije obnove

Akciju je organizirala Općina Donji 
Vidovec uz veliku pomoć općinskih 
udruga te članova Dobrovoljnog 
vatrogasnog društva Donji Vidovec, a 
odazvao se velik broj mještana koji su 
svojim sudjelovanjem pokazali koliko im 
je stalo do čistoće i ljepote našeg mjesta.
Veliko hvala svim volonterima, 
članovima udruga i mještanima koji su 
odvojili svoje vrijeme i sudjelovali u ovoj 
akciji.
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Donji
Vidovec

Dana 10. ožujka 2026. godine u 
Općinskoj vijećnici Općine Donji 
Vidovec održano je svečano 
potpisivanje Ugovora o dodjeli 
financijskih sredstava udrugama 
koje provode projekte na području 
općine, a koji doprinose razvoju 
kapaciteta udruge i općem dobru u 
zajednici.

Potpisani su ugovori iz područja 
sporta, kulture i drugih područja 
koja uključuju brigu o djeci i 
mladima, osobama treće životne 
dobi, kao i niz drugih društveno 
korisnih aktivnosti.

OŽUJAK 2026.

Potpisani ugovori o dodjeli 
financijskih sredstava 
udrugama za 2026. godinu 

Ekipa SRD Mrena Donji Vidovec 
ostvarila je velik uspjeh na 
kvalifikacijama Feeder lige 
održanima 25. i 26. travnja 2026. 
godine u Našicama. Nakon dva 
odlovljena kola kvalifikacija osvojili 
su izvrsno drugo mjesto te tako 
izborili plasman među deset 
najboljih ekipa i ulazak u 1. 
Hrvatsku Feeder ligu.

Za SRD Mrenu Donji Vidovec 
nastupili su : Vedran Jakupak, 
Dejan Halavuk, Neven Setnik, 
Tomislav Tilošanec, Vladimir Kučan.  
Bistro.

TRAVANJ 2026.

Ekipa SRD MRENA 
osvojila drugo mjesto u 
Feeder ligi

Općina Donji Vidovec dana 24.03.2025. godine 
potpisala je važan ugovor o radovima koji će 
rezultirati završetkom gradnje novog dječjeg vrtića. 
Na potpisivanju su sudjelovale načelnica Općine 
Donji Vidovec, Bojana Petrić, te Maja Đurkin 
Međimurec, direktorica tvrtke Đurkin d.o.o. iz 
Čakovca, koja će izvoditi radove. Ukupna vrijednost 
ugovora iznosi 644.867,58 eura bez PDV-a, odnosno 
806.084,48 eura s PDV-om.

Radovi obuhvaćaju opsežnu rekonstrukciju 
unutarnjeg prostora vrtića, uključujući stolariju, 
žbukanje, uređenje zidova i podova, instalacije, 
sanitarije, protupožarnu dojavu i druge potrebne 
radnje. Svi ovi zahvati bit će usmjereni na stvaranje 
modernog, funkcionalnog i sigurnog prostora za 
djecu i odgojno-obrazovni rad. Planirani rok za 
završetak radova je 11 mjeseci.

Važno je napomenuti da je Općina Donji Vidovec za 
realizaciju ovog projekta osigurala sredstva iz 
Europske unije. Naime, kroz mehanizam 
NextGeneration EU Općina je dobila 344.000 eura 
bespovratnih sredstava. Ugovor o dodjeli tih 
sredstava potpisan je 13. ožujka 2024. godine s 
Ministarstvom znanosti i obrazovanja, čime je 
osigurana financijska potpora za ovaj razvojni 
projekt.

Ovaj projekt predstavlja značajan korak prema 
unapređenju infrastrukture u Općini Donji Vidovec, 
kao i poboljšanju uvjeta za odgoj i obrazovanje 
najmlađih. 

OŽUJAK 2026.

Potpisan ugovor o 
radovima na vrtiću

Općinska načelnica Bojana Petrić 
tom je prilikom pohvalila rad svih 
udruga, posebno istaknuvši 
važnost njihove aktivnosti i 
doprinosa društvenom životu 
zajednice. 

I ove su godine povećana 
izdvajanja za financiranje udruga 
na području Općine Donji Vidovec, 
čime se dodatno potvrđuje 
važnost civilnog društva i 
volonterskog rada u razvoju 
lokalne zajednice. Ukupno je 
financirano 11 projekata u iznosu 
od 18.000,00 eura, od čega je za 
sport izdvojeno 10.700,00 eura, za 
kulturu 5.000,00 eura, a za ostala 
područja 2.300,00 eura.
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Samobor je u subotu, 18. travnja, bio 
domaćin nacionalnog natjecanja u 
mentalnoj aritmetici u sklopu 
međunarodnog programa ALOHA, a 
među najuspješnijima istaknuo se i 
naš Jan Hozjak iz Donjeg Vidovca.

Jan, polaznik edukacijskog centra 
Aloha Didasko Prelog, ostvario je 
izvrstan rezultat osvojivši 1. mjesto u 
svojoj kategoriji te se kući vratio s 
medaljom i peharom.

ALOHA (Abacus Learning Of Higher 
Arithmetic) međunarodni je 
edukacijski program koji kroz rad s 
abakusom i mentalne tehnike razvija 
koncentraciju, pamćenje te 
matematičko-logičke vještine kod 
djece od 5 do 13 godina. Natjecanja 
okupljaju velik broj sudionika koji u 
ograničenom vremenu rješavaju 
zahtjevne aritmetičke zadatke – 
često bez papira i olovke, isključivo 
mentalnim računanjem. Ovaj 
rezultat nije samo uspjeh, već i dokaz 
da se upornost i trud uvijek isplate.

Ponosni smo na našeg Jana i sigurni 
smo da je ovo tek početak njegove 
velike priče!

TRAVANJ 2026.

Veliki uspjeh 
našeg Jana 
Hozjaka

Športsko ribolovno društvo Mrena iz 
Donjeg Vidovca obilježilo je 2025. godine 
velik i značajan jubilej – 50 godina od 
osnutka i neprekidnog djelovanja.
Tijekom protekle godine članovi ŠRD 
Mrena bili su iznimno aktivni, realiziravši 
ukupno 18 radnih akcija. Većina aktivnosti 
bila je usmjerena na uređenje i čišćenje 
okoliša oko ribičkog doma, ali i na 
poboljšanje infrastrukture unutar objekta.
Jedna od najprepoznatljivijih manifestacija 
koju društvo organizira svake godine 
povodom Praznika rada je natjecanje u 
kuhanju graha „Vidovski kotlić“. Ovaj 
događaj okuplja udruge iz Donjeg Vidovca 
te predstavlja spoj tradicije, druženja i 
natjecateljskog duha. Također, povodom 
Dana Općine organizira se ribolovno 
natjecanje za članove.

Poseban naglasak ŠRD Mrena stavlja na rad 
s mladima. U suradnji sa ŠRD Štuka iz Donje 
Dubrave, Osnovnom školom Donja 
Dubrava te općinama Donja Dubrava i 
Donji Vidovec, od 2022. godine organizira 
se „Mala škola ribolova“. Ovaj projekt 

TRAVANJ 2026.

ŠRD Mrena Donji Vidovec: 50 
godina tradicije, zajedništva i 
sportskog uspjeha

U Domu kulture Donji Vidovec 30. ožujka 
2026. godine održana je dječja uskrsna 
radionica u organizaciji Općine Donji 
Vidovec i učiteljice likovne kulture Antonije 
Sirutke.

TRAVANJ 2026.

Uskrsna radionica
Najmlađi su, uz mnogo veselja, boja i 
mašte, sudjelovali u oslikavanju velikih 
uskrsnih pisanica koje su kasnije krasile 
park u Donjem Vidovcu. Posebnu 
vrijednost radovima dali su motivi 
prepoznatljivi za ovo mjesto – kockavice i 
hrast lužnjak.

namijenjen je djeci osnovnoškolske dobi, a 
cilj mu je približiti ribolov kao sport i hobi, 
ali i razvijati svijest o zaštiti prirode i 
očuvanju voda. Kroz praktičan rad na 
terenu, djeca uče osnove ribolova, pravilno 
rukovanje opremom, prepoznavanje ribljih 
vrsta te važnost odgovornog ponašanja u 
prirodi.

Godina 2025. bila je značajna i po 
organizaciji prvog Feeder kupa u Donjem 
Vidovcu. Već u svom premijernom izdanju 
natjecanje je privuklo velik broj ribolovaca 
iz cijele Hrvatske.

Vrhunac sportskih uspjeha društva 
dogodio se na kvalifikacijama za 1. 
Hrvatsku Feeder ligu održanima 25. i 26. 
travnja 2026- godine u Našicama. U 
konkurenciji najboljih feeder ekipa u 
Hrvatskoj, ekipa ŠRD Mrena ostvarila je 
izvanredan rezultat osvojivši drugo mjesto 
te time izborila plasman u elitni rang 
natjecanja.

14

V
ID

O
V

SK
I L

IS
TE

K
O

PĆ
IN

A
 D

O
N

JI
 V

ID
O

V
EC

800 godina od prvog spomena na Donji Vidovec



Donji
Vidovec

U Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec 
dana 21. svibnja 2026. godine održana je 
svečana primopredaja novog školskog 
kombi vozila namijenjenog prijevozu 
učenika s najtežim motoričkim teškoćama. 
Projekt je pritom ponovno otvorio pitanje 
ravnomjernijeg uključivanja svih 
međimurskih gradova i općina u 
financiranje i pružanje potpore ustanovi 
koju pohađaju djeca iz cijelog Međimurja.

Na predstavljanju i prezentaciji novog 
vozila, koje je održao ravnatelj Centra 
Robert Posavec, prisustvovali su 
gradonačelnica Čakovec Ljerka Cividini, 
gradonačelnik Mursko Središće Dražen 
Srpak, načelnice općina Sveta Marija i Donji 
Vidovec Đurđica Slamek i Bojana Petrić te 
načelnici općina Vratišinec i Belica Mihael 
Grbavec i Petar Janušić.

Projekt nabave vozila predstavljen je još na 
Kolegiju gradonačelnika i načelnika 
održanom 6. ožujka 2024. godine, kada je 
dogovoreno zajedničko sufinanciranje svih 
jedinica lokalne samouprave u jednakom 
iznosu od po 2.000 eura. Ukupna vrijednost 
vozila iznosi 46.931,74 eura.

Iz Centra su još jednom zahvalili na 
doprinosu u realizaciji projekta Mursko 
Središće te općinama Vratišinec, Orehovica, 
Belica, Sveta Marija, Sveti Juraj na Bregu, 
Donji Vidovec, Strahoninec, Donja Dubrava, 
Mala Subotica, Selnica, Donji Kraljevec, 
Domašinec, Sveti Martin na Muri, 
Pribislavec i Kotoriba.

SVIBANJ 2026.

Novo vozilo za 
Centar za odgoj 
i obrazovanja 
Čakovec

U Domu kulture u Donji Vidovec u 
nedjelju, 10. svibnja , održana je 11. 
međunarodna smotra dječjeg 
folklornog stvaralaštva „Majci na dar“, 
koja je okupila brojne mlade izvođače i 
još brojniju publiku.

Popodne ispunjeno pjesmom, plesom i 
tradicijom bilo je posvećeno majkama, 
a dvorana se ubrzo pokazala premalom 
za sve koji su željeli prisustvovati ovom 
toplom i emotivnom događaju.

Na pozornici su se redali nastupi djece 
iz različitih kulturno-umjetničkih 
društava i vrtića. Nastupili su članovi 
KUD-a „Seljačka sloga“ iz Donja 
Dubrava, KUD-a „Kotoriba“, vrtićka 

SVIBANJ 2026.

„Majci na dar“ okupio brojne 
mališane i ljubitelje folklora

skupina KUD-a „Ivan Mustač-Kantor“ iz 
Svete Marije, Folklorni ansambl 
„Koprivnica“, Dječji vrtić „Klinčec“ iz 
Donjeg Vidovca te domaćin 
manifestacije, KUD Donji Vidovec. 
Okupljene je pozdravio i predsjednik 
KUD-a Donji Vidovec Nikola Matulin, 
zahvalivši svim sudionicima na dolasku, 
a majkama uputivši čestitke povodom 
njihovog dana.

Među brojnim posjetiteljima bili su i 
načelnica Općine Donji Vidovec Bojana 
Petrić, načelnik Općine Donja Dubrava 
Damir Vidović te ravnateljica Osnovne 
škole Donja Dubrava Mirjana Ribić, koji 
su zajedno s publikom pratili nastupe 
najmlađih čuvara tradicije.
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Općina Donji Vidovec ostvarila je 
bespovratna sredstva u iznosu od 
34.963,15 eura za provedbu 
projekta „Opremanje Dječjeg vrtića 
Donji Vidovec“ u okviru Poziva za 
dodjelu bespovratnih sredstava 
„Dostupnost kvalitetne skrbi za 
djecu u lokalnim zajednicama kroz 
poboljšanje materijalnih uvjeta u 
dječjim vrtićima“ za 2026. godinu, 
koji provodi Ministarstvo 
demografije i useljeništva.

Projekt je prijavljen 7. travnja 2026. 
godine u iznosu od 58.761,59 EUR, 
a Ministarstvo demografije i 
useljeništva 29. svibnja 2026. 
donijelo je Odluku o financiranju 
kojom su Općini Donji Vidovec 
odobrena bespovratna sredstva za 
njegovu provedbu.

Projektom su prijavljene aktivnosti 
uređenja i opremanja Dječjeg 
vrtića Donji Vidovec. U sklopu 
uređenja izveli bi se keramičarski 
radovi u potkrovlju vrtića, odnosno 
postavljanje keramičkih pločica, 
dok će se kroz aktivnosti 
opremanja planirati nabaviti 
informacijsko-komunikacijska 
(IKT) oprema, didaktička i 
motorička oprema za djecu te dio 
potrebnog namještaja.

Provedbom projekta unaprijedit će 
se materijalni uvjeti rada vrtića te 
osigurati kvalitetnije i poticajnije 
okruženje za boravak, igru i razvoj 
djece.

SVIBANJ 2026.

Općini Donji 
Vidovec 
odobreno 
gotovo 
35.000 eura 
za 
unapređenje 
Dječjeg 
vrtića

Dana 28. svibnja 2026. godine potpisan je ugovor 
između Općine Donji Vidovec i izvođača radova BAUMIX 
d.o.o. za provedbu projekta „Održavanje mrtvačnice na 
mjesnom groblju u Donjem Vidovcu“.

Ukupna vrijednost radova iznosi 112.237,50 eura, od 
čega je 96.482,26 eura osigurano putem natječaja za 
intervenciju 1.3.1. „Potpora izgradnji i rekonstrukciji 
javne infrastrukture i udrugama na LAG području“ LAG-a 
Mura – Drava, dok će preostali dio financirati Općina 
Donji Vidovec iz vlastitih sredstava.

Projekt obuhvaća niz građevinskih i obrtničkih radova 
kojima će se unaprijediti stanje i funkcionalnost objekta 
mrtvačnice. Predviđeni su radovi na promjeni krovišta, 
tesarski, limarski, zidarski i stolarski radovi te 
soboslikarski radovi.

Objekt mrtvačnice već je dulje vrijeme vapio za 
obnovom krovišta zbog sigurnosti korisnika i očuvanja 
same građevine, stoga će provedba ovog projekta 
značajno doprinijeti sigurnijem i primjerenijem 
korištenju objekta mjesnog groblja.

Uz navedene radove, projektom je planirana i dodatna 
obnova odra, kao i nabava novih kolica te kolica za 
prijevoz vijenaca i razglas, čime će se dodatno 
unaprijediti oprema i uvjeti korištenja objekta.

Krajnji rok za završetak ugovorenih radova je 30. 
kolovoza 2026. godine.

SVIBANJ 2026.

Potpisan ugovor 
za obnovu 
mrtvačnice na 
mjesnom 
groblju u 
Donjem VidovcuOpćina Donji Vidovec ostvarila je 

novo vrijedno sufinanciranje za 
projekt dječjeg vrtića. Naime, 
Ministarstvo regionalnoga razvoja i 
fondova Europske unije donijelo je 
odluku kojom će Općini biti 
dodijeljeno 70.000 eura bespovratnih 
sredstava.

Projekt „Dječji vrtić Donji Vidovec“ 
prijavljen je 11. ožujka 2026. godine 
na Program održivog razvoja lokalne 
zajednice, a odnosi se na nastavak 
ulaganja u poboljšanje infrastrukture i 
uvjeta boravka najmlađih stanovnika 
općine.

Ukupna vrijednost prijavljenih radova 
iznosi 125.705,36 eura, a obuhvaća 
opremanje glavne kuhinje, servis za 
obradu rublja, izvođenje strojarskih i 
elektrotehničkih radova te ostale 
građevinsko-obrtničke zahvate 
potrebne za kvalitetno funkcioniranje 
vrtića.

Odluka o dodjeli sredstava objavljena 
je u ponedjeljak, 25. svibnja 2026. 
godine, čime je potvrđena uspješnost 
prijave Općine Donji Vidovec na 
natječaj Ministarstva.

Dobivena sredstva značajno će 
pomoći u realizaciji projekta te 
dodatno unaprijediti uvjete za 
boravak djece i rad zaposlenika u 
novoizgrađenom dječjem vrtiću. 
Ulaganje u predškolski odgoj i 
obrazovanje jedan je od prioriteta 
Općine, koja kontinuirano radi na 
stvaranju kvalitetnijih uvjeta za mlade 
obitelji i djecu.

Projekt predstavlja još jedan korak 
prema modernizaciji i podizanju 
standarda predškolskog odgoja na 
području Općine Donji Vidovec.

SVIBANJ 2026.

U Općinu 
Donji Vidovec 
stiže novih 70 
tisuća eura za 
dječji vrtić
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800 godina od prvog spomena na Donji Vidovec



Donji
Vidovec

U Donjem Vidovcu kod Ribičkog 
doma ŠRD-a Mrena održana je 
tradicionalna manifestacija 
„Vidovski kotlić“, koja je povodom 
Praznika rada okupila brojne 
mještane i udruge.

U natjecanju kuhanja graha 
sudjelovalo je sedam ekipa, a 
najboljim je proglašena seniorska 
ekipa KUD-a Donji Vidovec. Drugo 

SVIBANJ 2026.

Vidovski kotlić u 
organizaciji ŠRD Mrena

Crveni križ udruga je volontera koja tokom godine sudjeluje na nekoliko 
događanja, ali i samostalno obavlja razne zadatke u korist zajednici 
mjesta. Primarni cilj svakako je prikupiti što više darivatelja krvi koji će se 
odazvati na akcije darivanja krvi koje Crveni križ organizira u suradnji sa 
Zavodom za transfuzijsku medicinu u prostorijama Općine Donji 
Vidovec. Na taj se način čovjek osjeća ispunjeno i zadovoljno, a 
istovremeno potencijalno spašava tuđi život. Isto tako, zadaća Crvenoga 
križa jest podizanje svijesti mještana o bolestima kao što su dijabetes 
(povišene razine šećera u krvi) i hipertenzija (povišeni krvni tlak),  stoga 
Crveni križ u suradnji s Općinom Donji Vidovec u vrijeme Dana općine 
sad već tradicionalno organizira akcije mjerenja šećera i tlaka. Iako nije 
veliko mjerilo u postavljanju dijagnoze, svakako pomaže mještanima u 
prvim koracima posjete liječniku zbog moguće bolesti.

Crveni križ

Interes za obrtnička zanimanja i stipendije za učenike 
strukovnih škola iz godine u godinu raste, što 
potvrđuje i ovogodišnja dodjela ugovora o 
stipendiranju učenicima koji se obrazuju za deficitarna 
obrtnička zanimanja.

Dana 1. lipnja, ugovore o stipendiranju primilo je 
ukupno 266 učenica i učenika strukovnih škola s 
područja Međimurske županije. Program stipendiranja 
provodi Međimurska županija u suradnji s gradovima, 
općinama i Obrtničkom komorom Međimurja, s ciljem 
poticanja mladih na odabir zanimanja koja su prijeko 
potrebna tržištu rada.

Za ovu je namjenu osigurano ukupno 212.800 eura, 
čime se nastavlja sustavna podrška obrazovanju 
mladih i razvoju obrtništva u Međimurju.

U programu stipendiranja sudjeluje i Općina Donji 
Vidovec, koja je osigurala pravo na stipendiju za trojicu 
svojih učenika. Stipendije su ostvarili Matija Kopasić, 
učenik za zanimanje strojobravar, Dominik Kranjec, 
budući elektromehaničar, te Nicolas Mačak, koji se 
obrazuje za operatera za strojne obrade.

Ovakve mjere predstavljaju važan poticaj mladima u 
stjecanju stručnih znanja i vještina te doprinose 
stvaranju kvalitetnog i konkurentnog kadra za potrebe 
gospodarstva.

Svim stipendistima upućujemo iskrene čestitke te 
želimo mnogo uspjeha u daljnjem školovanju i 
budućem profesionalnom razvoju.

LIPANJ 2026.

Međimurska županija 
s gradovima i 
općinama osigurava 
stipendije za dvjesto 
šezdeset i šest 
budućih obrtnika i 
obrtnica

mjesto osvojila je Mrena, dok su 
treći bili mladi članovi KUD-a.

Posjetitelji su uživali u besplatnom 
grahu i pečenim dravskim 
ribicama, a najuspješnijima su 
nagrade uručili načelnica Bojana 
Petrić i predsjednik ŠRD-a Mrena 
Vladimir Kučan.
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Deni Fuš proglašen je perspektivnim sportašem 
2025. godine, čime je još jednom potvrđen njegov 
izniman talent, predan rad i kontinuirani sportski 
napredak.

Priznanje mu je dodijelila Zajednica sportskih udruga 
Grada Preloga, koja svake godine nagrađuje 
najuspješnije i najperspektivnije mlade sportaše. 
Mladi tenisač svojim je trudom, radom i sportskim 
duhom zasluženo ponio ovu titulu te ostvario 
značajan uspjeh za sebe, svoju obitelj i lokalnu 
zajednicu.

Deni Fuš 
perspektivni 
sportaš 2025. 
godine

DVD Donji Vidovec u proteklom je razdoblju proveo nekoliko ključnih 
aktivnosti vezanih uz usklađivanje rada udruge, obnovu opreme i imovine te 
osposobljavanje i formiranje vatrogasne mladeži i pomlatka. Promjenama 
Zakona o udrugama i Zakona o vatrogastvu donesen je novi Statut udruge. 
Novim Statutom utvrđena je potreba za daljnjim školovanjem vatrogasaca za 
obnašanje ključnih funkcija u Društvu, zbog čega smo nekoliko naših članova 
prijavili na stručni ispit za vatrogasca s posebnim ovlastima i odgovornostima.

Nabavili smo novo navalno vozilo s opremom za tehničke intervencije i 
gašenje požara.

Općina je ulagala i u imovinu u službi Društva pa su tako obnovljeni vanjski 
izgled i unutarnje prostorije vatrogasnog doma, čime smo dobili adekvatan 
prostor za održavanje vatrogasnih skupština. Izgrađeno je vatrogasno 
spremište i obnovljeno krovište, a kroz nekoliko radnih akcija u organizaciji 
članova sanirali smo dio vatrogasnog doma koji je utonuo.

DVD Donji Vidovec je s jednom muškom „A” ekipom sudjelovao na 
vatrogasnim natjecanjima na kojima smo ostvarili zavidne rezultate. Na 
seniorskom vatrogasnom natjecanju u Kotoriba 2022. godine osvojili smo 
drugo mjesto, dok smo na natjecanju kojem smo 2023. godine bili domaćini 
osvojili prvo mjesto. Godine 2024. u Donji Mihaljevec osvojili smo drugo 
mjesto, dok smo u Sveta Marija 2025. godine ponovno bili prvi. Sudjelovali 
smo i na županijskim natjecanjima, natjecanjima sa zaprežnim špricama i 
podzemnim hidrantima, kao i na lokalnim natjecanjima u organizaciji drugih 
udruga u općini.

Natjecateljska ekipa vatrogasnog pomlatka, koja je 2024. godine nakon 
dugog vremena ponovno formirana, osvojila je u Sveta Marija 2025. godine 
prvo mjesto pod vodstvom voditelja mladeži Kranjec Dorotee, Miser Mislava, 
Cenko Leona i Šarkanj Davida.

Naši vrijedni operativci Cenko Leon i Mihalic Mihael sudjelovali su 2021. 
godine i u sanaciji oštećenih građevina na područjima pogođenima 
potresom u Sisak.

Od 2021. godine sudjelovali smo na više od 15 vatrogasnih natjecanja te 
održali više od 60 vježbi operativaca, među kojima i tri javne vježbe: „Gold 
Rush” u Zlatarskom domu 2023. godine, „No Way Out” u Područnoj školi Donji 
Vidovec 2024. godine i „GS Metalgroup” 2025. godine. Na javnim vježbama 
sudjelovali su i Policijska uprava Prelog te hitna medicinska pomoć. 

Tijekom godina Društvu je donirana i potrebna oprema. Oprema poput 
ventilatora za odimljavanje, pjenila, raznih cijevnih armatura i mlaznica, 
hidrauličkog alata i pogonskih motora darovana je od strane vatrogasnog 
društva FF Anger posredstvom Lovrić Siniše i Lovrek Franje.

Društvo je aktivno promicalo protupožarnu preventivu dijeleći stanovnicima 
letke i savjete tijekom svibnja – Mjeseca zaštite od požara – te na početku 
sezone loženja. Operativni član Miser Mislav sudjelovao je i u vatrogasnoj 
dislokaciji na otoku Brač tijekom razdoblja povećane opasnosti od požara.

Na prijedlog općinske načelnice Petrić Bojane, Međimurska županija 
dodijelila je 2024. godine Povelju Međimurske županije DVD Donji Vidovec za 
nesebičan doprinos sigurnosti ljudi i zaštiti njihove imovine tijekom 
impresivnih 140 godina djelovanja.

Danas brojimo sedam članova vatrogasne mladeži, deset članova 
vatrogasnog pomlatka, 22 operativna člana, 15 ostalih članova, dva 
pomažuća člana, tri pričuvna člana i dva veterana. Od jeseni 2025. godine jači 
smo i za tri vatrogasca s posebnim ovlastima i odgovornostima koji su položili 
stručni ispit u Državnoj vatrogasnoj školi u Zagrebu, a to su Kranjec Dorotea, 
Šarkanj David i Petrić Filip.

DVD Donji Vidovec 
aktivan već 142. godine
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Donji
Vidovec

Ponosni čuvari kulture i tradicije 
našega mjesta danas okupljamo 
oko 60 aktivnih članova te isto 
toliko podupirućih članova – 
roditelja malih folkloraša, 
prijatelja i donatora. Društvo, 
kao što je već spomenuto, 
povezuje kulturu i tradiciju, 
pjesmu i ples, mlade naraštaje i 
one nešto starije, upoznavanje 
novih krajeva u Hrvatskoj i 
inozemstvu, potiče stvaranje 
novih poznanstava i 
prijateljstava te jača ljubav 
prema nasljeđu koje su nam 
ostavili naši djedovi i bake.

Upravo na tom području 
posebno smo ponosni na naše 
najmlađe folkloraše koji nisu 
samo uspješni čuvari svega 
navedenoga, nego s mnogo 
ljubavi čuvaju i uspješno 
predstavljaju našu tradiciju na 
brojnim folklornim 
manifestacijama. Tako su 
posljednje tri godine svrstani 
među najuspješnije dječje 
folklorne skupine u Međimurju 
prema ocjeni stručnog 
povjerenstva na smotri u Maloj 
Subotici, a 2025. godine osvojili 
su drugu nagradu na Festivalu 
dječjeg folklora Hrvatske u 
Vinkovcima, što predstavlja 
veliko priznanje za naše društvo. 
Redoviti smo sudionici državnih 
manifestacija kao što su 
Vinkovačke jeseni, Đakovački 
vezovi – na koje i ove godine 
odlazimo u lipnju – te 
spomenuti festival, jedini 
natjecateljskog karaktera, na 
kojem ćemo u rujnu nastupiti u 
revijalnom dijelu programa kao 
dobitnici druge nagrade 2025. 
godine. 

S ponosom organiziramo i 
Smotru dječjega folklornog 
stvaralaštva „Majci na dar“, koja 
se održava u svibnju i svake 
godine okuplja više od 250 
sudionika. Cilj manifestacije jest 
predstavljanje rada malih 
folkloraša, jačanje ljubavi prema 
tradiciji te sklapanje novih 
prijateljstava. Hvala svima koji su 
dio naše folklorne priče – prije 

KUD „Donji Vidovec“ - 
čuvari kulture i tradicije

svega našim članovima, 
roditeljima koji su uvijek 
prisutni, djedovima i bakama te 
svim našim prijateljima.

Starija skupina folkloraša 
također širi folklornu tradiciju 
diljem Lijepe Naše, ali i u 
susjednim državama. Uvijek je 
radost predstaviti naše pjesme i 
plesove na međunarodnim 
folklornim susretima pa smo 
tako sudjelovali na FAKS 
festivalu u Rovinju 2023. i 2024. 
godine. S posebnom se radošću 
prisjećamo petodnevnog 
putovanja u Italiju 2025. godine, 
tijekom kojeg smo imali priliku 
posjetiti znamenitosti Pise, 
Firence, Padove te Montecatini 
Termea, u kojem se održavao 
festival koji je okupio 25 
društava iz brojnih zemalja. 
Sudjelovanje na takvim 
manifestacijama uvijek je na 
ponos svakom folklorašu i 
upravo je to ono što nas 
ispunjava srećom. Također smo 
2025. godine gostovali u Vionici 
(Međugorje, BiH) na 
Međunarodnom folklornom 
festivalu koji okuplja brojna 
vrhunska folklorna društva iz 
raznih krajeva.

Redoviti smo sudionici Smotre 
izvornoga folklora u Donjoj 
Dubravi, što nam također 
predstavlja veliko zadovoljstvo 
jer ta manifestacija čuva od 
zaborava naše pjesme i plesove. 
Organizatori smo manifestacije 
Advent vu Vidovcu te Festivala 
folklora i tradicije, koji se održava 
u lipnju povodom Vidova. 
Sudjelujemo i u svečanoj svetoj 
misi povodom Vidova, a 
pjesmom i zvukom tambura 
uveličavamo i misu polnoćku. 
Na taj način doprinosimo 
javnom i kulturnom životu 
našega mjesta. I dalje planiramo 
čuvati naše narodno blago – 
nošnje, pjesme i plesove – 
prenositi ih na mlađe naraštaje i 
predstavljati ih u raznim 
krajevima.
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14. rujna 2025. godine na prostoru lovačkog 
doma u Svetoj Mariji održan je 18. 
Memorijal Dragutin Cenko u organizaciji 
Lovačkog društva „Patka“ Donji Vidovec – 
Sveta Marija. Manifestacija je okupila lovce i 
članove brojnih udruga iz Svete Marije, 
Donjeg Vidovca i Donjeg Mihaljevca, a 
održana su natjecanja u gađanju i kuhanju 
bograča.

U natjecanju je sudjelovalo 14 muških i 
sedam ženskih ekipa, dok se u kuhanju 
bograča natjecalo 15 ekipa. Najbolji bograč 
pripremila je ekipa Stolno-teniskog kluba 
Sveta Marija, drugo mjesto osvojio je KUD 
Donji Vidovec, a treće MNK Vidovski zlatari.

U ekipnom natjecanju žena prvo mjesto 
osvojilo je Društvo žena Donji Mihaljevec, 
dok je kod muškaraca najbolji bio Tenis klub 
Sveta Marija. Pojedinačno su slavili Ivana 
Igrec i Nenad Lukša.

Nagrade najboljima uručili su predsjednik 
LD „Patka“ Dario Šarkanj i član društva Mirko 
Gašparić, a događaj je protekao u ugodnoj 
atmosferi i druženju sudionika iz dviju 
susjednih općina.

Moto nautički klub „Vidovski Zlatari“ ove 
godine obilježava 15 godina postojanja te 
se članovi udruge s ponosom prisjećaju 
ideje o osnivanju, motivirani plovidbom 
dravskim čamcima, očuvanjem prirode i 
njegovanjem tradicije ispiranja zlata. „Čon, 
Drava i čovjek“ spoj je koji je moguće 
bezbroj puta ponoviti, a uvijek nešto novo 
vidjeti i doživjeti.

Tijekom godine članovi organiziraju 
nekoliko društvenih spustova, a 
nezaboravan je doživljaj međudruštveni 
spust četiriju nautičkih udruga iz donjeg 
Međimurja, gdje se u organizaciji Zlatara 
okupilo više od trideset čamaca s više od 
stotinu članova posade. Kako se ne bismo 
previše opustili, odazivamo se i na 
natjecanja u veslanju u organizaciji 
susjednih nautičkih udruga sa ženskom i 
muškom ekipom, pa se moramo pohvaliti 
da ponekad osvojimo i medalju.

Nakon plovidbe važna nam je djelatnost 
očuvanja prirode, zbog čega se odazivamo 
zelenim čistkama u organizaciji Općine, a 
posebno nam je draga akcija s mještanima 
Donjeg Vidovca koji pripreme staro 
otpadno željezo koje članovi sakupe i na 
propisan način predaju poduzeću 
ovlaštenom za zbrinjavanje sekundarnih 
sirovina.

Nematerijalna baština „Umijeće vađenja 
zlata – zlatarenje u Međimurju“ zaštićena je 

Memorijal 
Dragutin Cenko

15 godina s Vama
kao nematerijalno dobro Republike 
Hrvatske te nam je na ponos i treća 
djelatnost udruge – očuvanje tradicije 
ispiranja zlata. Kao čuvari kulturne baštine 
ponosno održavamo nekoliko prezentacija 
ispiranja zlata za goste, djecu, prijatelje i 
suradnike.

Tu je i djelatnost koja nije zapisana, ali nam 
je neizostavna, a to je druženje članova u 
našem skromnom Zlatarskom domu, gdje 
se okupljamo i pripremamo tradicionalna 
stara jela koja smo toliko usavršili da se 
prijavljujemo na razne manifestacije, na 
kojima ostvarujemo vrhunske rezultate. 
Posebno se ponosimo međunarodnom 
manifestacijom Bogračfest u Lendavi, gdje 
predstavljamo naš Donji Vidovec s 
tradicijom zlatarije, košaračije, licitarskog 
zanata i kuhanja vrhunskog bograča, za koji 
smo dvije godine zaredom nagrađeni 
Zlatnom plaketom.

Povodom Vidova u Sportskom parku 
Kalanica organiziramo druženje mještana i 
članova, gdje uz živu glazbu i pečene ribice 
uživamo u izložbi starih zanata. Svaku 
godinu završavamo „šećerom na kraju“ – 
dolaskom Zlatomraza. Nekoliko djedica 
doplovi čamcima kanalom do Vidovskog 
mosta, gdje ih dočeka oko 300 djece koja 
unaprijed rezerviraju svoj dar i s radošću 
prime poklon naših Zlatomraza. Uz čaj, 
glazbu i dobru atmosferu tako dočekamo 
zimske praznike.
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Donji
Vidovec

NK Vidovčan osnovan je 1946. godine te ove 
godine obilježava „okruglu“ obljetnicu – 80 
godina djelovanja.

Seniorska ekipa posljednjih se desetak godina 
natječe u 2. županijskoj nogometnoj ligi, s 
većim i manjim uspjesima. U posljednjim 
sezonama razina igre znatno se podigla te su 
uspjesi sve zapaženiji. S ponosom se može 
istaknuti da veći dio ekipe čine mladi igrači iz 
samog Donjeg Vidovca, što je ujedno i 
preduvjet za dolazak domaćih navijača na 
utakmice te za daljnji razvoj kluba.

Tjedno kroz klupske terene prolazi velik broj 
nogometaša zahvaljujući mlađim 
kategorijama koje djeluju u sklopu 
Nogometne škole Donje Međimurje. U sklopu 
škole djeluju klubovi NK Vidovčan Donji 
Vidovec, NK Dubravčan Donja Dubrava, NK 
Graničar Kotoriba te NK Mladost Sveta Marija, a 
u njoj trenutno trenira pedesetak djece iz 
Donjeg Vidovca. Nogometna škola Donje 
Međimurje natječe se u županijskoj i 
regionalnoj ligi, a velik broj njihovih utakmica 
igra se na terenima NK Vidovčana.

Uz navedene kategorije, u klubu djeluje i 
veteranska ekipa koja se natječe u županijskoj 
ligi te iz godine u godinu ostvaruje sjajne 
rezultate. Tako su u sezonama 2020./21. i 
2022./23. osvojili naslov veteranskih prvaka 
Međimurja te nastupili na završnim turnirima 
za veteranskog prvaka Hrvatske.

NK VIDOVČAN, 
DONJI VIDOVEC
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Alica Kranjec osvojeno 
1. mjesto za 
vjenčani buket 
od krep papira 

Sportski susreti 26.9. 2024. u Donjoj Dubravi

10. 5. 2025. Nastup zbora u Svetom PetruPredsjednica i tajnica

Podružnica umirovljenika Donji Vidovec osnovana je 14. siječnja 
2001. godine. Prvi predsjednik bio je Alojzije Friščić, a tajnik Ivan 
Hunjadi. Na sastanku izvršnog i nadzornog odbora 19. siječnja 
2015. godine za predsjednicu je izabrana Branka Matulin, dok je 
Ivan Hunjadi obavljao dužnost tajnika do 23. siječnja 2016. 
godine, kada tu funkciju preuzima Dragica Lukša.

Zbor umirovljenika osnovan je 3. ožujka 2015. godine. Zbor 
nastupa na natjecanjima zborova umirovljenika, u okolnim 
općinama te na manifestacijama Udruge umirovljenika Mali 
Bukovec.

Podružnica je vrlo aktivna tijekom cijele godine. Među redovitim 
aktivnostima ističu se mjerenje krvnog tlaka i šećera u krvi, 
administrativne aktivnosti svakog utorka, sportske aktivnosti 
umirovljenika te djelovanje pjevačkog zbora.

Također se provodi niz aktivnosti u suradnji s Općinom Donji 
Vidovec i drugim udrugama, kao što su maškare, akcije čišćenja 
okoliša, suorganizacija BIMEP-a, kuhanje prvomajskog graha, 

Podružnica umirovljenika 
Donji Vidovec

sudjelovanje u humanitarnoj akciji „Katruža“, obilježavanje Dana 
mjesta „Vidovo“, Božićni sajam te druge prigodne aktivnosti 
tijekom godine.

Udruga je domaćin sportskih susreta s okolnim općinama: Donja 
Dubrava, Sveta Marija, Kotoriba i Mali Bukovec, kao i s općinama 
Gornjeg Međimurja: Pribislavec, Mala Subotica, Gornji 
Mihaljevec i Donji Vidovec. Također sudjeluje na natjecanjima 
svih udruga s područja Međimurja u organizaciji Matice 
umirovljenika Međimurske županije u Čakovcu.

Doprinos udruge vidljiv je i na manifestacijama kao što su 
Porcijunkulovo u Čakovcu, Bal umirovljenika, natjecanja zborova 
umirovljenika, Čevapčijada te susreti bračnih parova koji 
obilježavaju 50 i 60 godina braka.

Svake godine podružnica organizira hodočašće u Mariju Bistricu, 
izlete, kupanje u termalnim kupalištima te ljetovanje na moru.

Udruga broji približno 188 članova, a taj se broj svake godine 
mijenja upisom novih članova.
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Donji
Vidovec

Lovačko društvo „Patka” i njezini članovi predstavljaju jedan od 
stupova društvenog života na području Donjeg Vidovca, Svete 
Marije te Donjeg Mihaljevca. Njihovo djelovanje daleko nadilazi 
sam lov; oni su prvenstveno čuvari prirode, ekološki djelatnici i 
aktivni sudionici u svim sferama života našeg mjesta, predano 
radeći na očuvanju baštine koju su naslijedili.

Očuvanje prirode i uređenje lovišta
Rad društva temelji se na neprestanoj brizi o biološkoj ravnoteži. 
Članovi redovito provode akcije prihrane divljači, osiguravajući 
hranu i sol u kritičnim razdobljima, čime izravno utječu na 
očuvanje zdravog fonda autohtonih vrsta. Uz brigu o fauni, 
velika se pažnja posvećuje i flori te općem stanju okoliša. 
Redovite ekološke akcije čišćenja polja, šuma i obala voda 
odbačenog otpada pokazuju visoku ekološku svijest naših 
lovaca. Također, kroz brojne radne akcije, članovi vlastitim 
trudom i sredstvima održavaju lovnogospodarske objekte – od 
uređenja lovačkog doma i njegove okolice do popravaka 
hranilišta i čeka, čime doprinose uređenosti cijelog vidovskog 
hatara.

Suradnja s lokalnim udrugama i zajednički lovovi
Snaga našeg društva leži u zajedništvu. Lovačko društvo „Patka” 
njeguje izvrsnu suradnju sa svim mjesnim udrugama, 
prepoznajući važnost međusobne podrške. Bilo da je riječ o 
logističkoj pomoći u organizaciji lokalnih manifestacija, 
sudjelovanju u radnim akcijama drugih društava ili zajedničkim 
ekološkim pothvatima, lovci su uvijek spremni pomoći za 
dobrobit mjesta.

Lovačko društvo „Patka” i njezini članovi: 
Čuvari prirode, tradicije i zajedništva

Ova se povezanost širi i izvan granica mjesta kroz tradicionalnu 
suradnju sa susjednim lovačkim društvima. Zajedničke akcije 
lova na grabežljivce u donjomeđimurskom bazenu postale su 
prepoznatljiv događaj koji okuplja velik broj lovaca. Ovakvi 
susreti služe stručnom održavanju ravnoteže u prirodi, ali su 
prvenstveno prilika za jačanje dobrosusjedskih odnosa, 
razmjenu iskustava i promociju lovačke etike.

Memorijal Dragutin Cenko: Dan zajedništva i običaja 
Kruna društvenih aktivnosti je tradicionalni Memorijal Dragutin 
Cenko. Ova manifestacija, svake godine okuplja mještane, 
udruge i goste iz cijele regije. Središnji događaj – natjecanje u 
kuhanju lovačkog bograča – postao je pravi gastronomski 
festival na kojem snage odmjeravaju brojne ekipe, dok sportski 
duh oživljava kroz gađanje glinenih golubova, pikado, zračna 
puška te praćka. Miris kotlića, pjesma i druženje ispred lovačkog 
doma zorno prikazuju duh koji LD Patka ponosno čuva i prenosi 
na mlađe naraštaje.

Svojim neumornim radom na održavanju prirode, obnovi 
infrastrukture i jačanju međuljudskih odnosa, Lovačko društvo 
„Patka” nastavlja pisati povijest našeg mjesta, ostajući vjeran 
čuvar vidovske ravnice i njezinih običaja.
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Općina Donji Vidovec upućuje iskrene čestitke našoj Melisi Matulin na iznimnom sportskom uspjehu ostvarenom na 15. 
državnom prvenstvu u powerliftingu za kadete, juniore i veterane, održanom 7. i 8. ožujka 2026. godine u Zadru, u ŠRC-u 
Ravnice.

Melisa je na ovom prestižnom natjecanju ostvarila izvanredan rezultat osvojivši čak dvije zlatne medalje – prvo mjesto u 
disciplini powerliftinga u juniorskoj kategoriji te prvo mjesto u disciplini ženskog potiska s klupe.

Ovaj veliki uspjeh rezultat je predanog rada, upornosti i sportskog duha te ujedno predstavlja ponos za našu općinu. Melisa 
želimo ti još mnogo uspjeha na budućim natjecanjima.

Veliki uspjeh Melise Matulin 
na državnom prvenstvu
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800 godina od prvog spomena na Donji Vidovec
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800 godina od prvog spomena na Donji Vidovec
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LIPANJ 2026.

List je besplatan. 

Općina Donji Vidovec

Rade Končara 9
40327 Donji Vidovec

+385 (0)40/615-105
opc.dvidovec@gmail.com
www.donjividovec.hr


